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CAHIER DE REVISION:
LES TABLES DE
MULTIPLICATION




1X1=
1X2 =
1X3=
1X4=
1X5=
1X6=
1X7=
1X8=
1X9=
1X10=

1X0 =
2X1=
5X1=

9X1=
é> 7X1=

TABLE DE 1

1X9 =
1X4 =
1X7=
1X5=
1X3=
1X1=
1X8=
1X2=
1X10=
1X6=

4X1 =
3X1 =
6X1=
8X1=
10X1=



E TABLE DE 1
>N

RoB O
o

9/

1X1 = bleu
1X2 = violet

1X3=
1X4=

1X5=rouge
1X6= brun

1X7=

1X8= violet

O ro-
0 (O



2X1=
2X2 =
2X3=
2X4=
2X5=
2X6=
2X7=
2X8=
2X9=
2X10=

2X0 =
2X2=
5X2=

OX2=
@ 7X2=

TABLE DE 2

2X9 =
2X4 =
2X7=
2X5=
2X3=
2X1=
2X8=
2X2=
2X10=
2X6=

4X2 =
3X2 =
6X2=
8X2=
10X2=



TABLE DE 2

Colorie les résultats de la table de 2

2 5 6
16 1 10
11 3 18
12 8 4
Relie
ZX]. g ° 6
2x3 ° ¢ 2
ZX6 * o 8
2x4 . 12

<z> 2X9 o . 18



o \%@‘%@5

T

www.coloriage.info

2X1 = violet
2X2 =rouge
2X3=
2X4=
2X5= vert fon
6= bleu
7=
X8=violet
X9=
10=



3X1=
3X2 =
3X3=
3X4=
3X5=
3X6=
3X7=
3X8=
3X9=
3X10=

3X0 =
2X3=
5X3=

9X3=
@ 7X3=

TABLE DE 3

3X9 =
3X4 =
3X7=
3X5=
3X3=
3X1=
3X8=
3X2=
3X10=
3X6=

4X3 =
3X3 =
6X3=
8X3=
10X3=



TABLE DE 3

Colorie les résultats de la table de 3

5 9 6

15 1 27

21 3 18

12 8 4

Relie

3X2 - -8
3X4 ° e 21
3X7 - . 6
3X5 . .27
. 15

3X9 -
9



E TABLE DE 3

3X1 = vert clair
3X2 =vert foncé
3X3=jaune
3X4=rose
3X5=violet
3X6= rouge
3X7= orange
3X8=rose

@ 3X9=rouge
3X10= orange

0 (O



REVISION TABLES DE 1,2 ET 3

3X1= 2X9 =
1X2 = 1X4 =
2X3= 3X7=
3X4= 2X5=
1X5= 1X3=
2X6= 3X1=
3X7= 2X8=
1X8= 1X2=
2X9= 3X10=
3X10= 2X6=
3X0 = 2X3 =
2X3= 3X3 =
1X3= 2X3=
2X3= 1X3=
@ 3X3= 2X3=

0 (O



4X1 =
4X2 =
4X3=
4X4=
4X5=
4X6=
4X7=
4X8=
4X9=
4X10=

4X0 =
2X4=
5X4=

9X4=
@ 7X4=

TABLE DE 4

4X9 =
4X4 =
4X7=
4X5=
4X3=
4X1=
4X8=
4X2=
4X10=
4X6=

4X4 =
3X4 =
6X4=
8X4=
10X4=



TABLE DE 4

Colorie les résultats de la table de 4

4 9 22
16 8 24
21 20 32
12 28 4
Relie
4X8 - .12
4X4 ° 36
4X7 - .32
4X3 . .16
@ 4X9 . .28



ORC

TABLE DE 4

12 [ 12 16
32 12 16
32 12 12
12 12
24 ,,
40 12
24
24 40
40 40
7~ 24 24 |
24 12
40 o &
q 40 | 40
24
40 24 8 40
12
24 N\ 4o
8 8
12 12
12 ) 24 12
24\ 8 24
24
36 28
3 24
4
24 \ g 8
20 24 8
4
20 18
4X1 =
4X2 = gris
4X3= bleu

4X4= vert fonceé
4X5=

4X6= gris

4X7=

4X8= vert fonce
4X9=

4)@ gris




5X1 =
5X2 =
5X3=
5X4=
5X5=
5X6=
5X7=
5X8=
5X9=
5X10=

5X0 =
2X5=
5X5=

9X5=
@ 7X5=

TABLE DE 5

5X9 =
5X4 =
5X7=
5X5=
5X3=
5X1=
5X8=
5X2=
5X10=
5X6=

4X5 =
3X5 =
6X5=
8X5=
10X5=



TABLE DE 5

Colorie les résultats de la table de 5

4 5 45
15 8 25
21 20 32
30 28 4
Relie
5X8 - - 15
5X4 * .35
X7 - . 20
5X3 . .45
5X9 - . 40



TABLE DE 5
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5X1 = brun
5X2 = gris
5X3= noir
5X4= vert
5X5=rouge
5X6= bleu
5X7=

5X8=

@ 5X9=
5X10= brun



REVISION TABLES DE1 A 5

1X1=
2X2 =

3X3=
4X4=
5X5=
1X6=
2X7=
3X8=
4X9=
5X10=

2X0 =
4X5=
3X5=
5X5=
4X1=
5X0 =
2X5=
5X4=

@ 9X5=

7X3=

0 (O

5X1=

4X2 =
3X3=
2X4=
1X5=
5X6=
4X7=
3X8=
2X9=

1X10=
5X10 =

2X3=
5X7=
4X6=
7X2=
3X8 =
2X7=
3X4=
4X5=
0X5=

4X1 =
3X2 =
2X3=
1X4=
4X5=
3X6=
2X7=
1X8=
5X9=

3X10=

3X0 =
2X5=
7X5=
9X3=
7X2=
5X4 =
2X7=
5X8=
6X5=
4X5=



6X1 =
6X2 =
6X3=
6X4=
6X5=
6X6=
6X7=
6X8=
6X9=
6X10=

6X0 =
2X6=
5X6=

9X6=
@ 7X6=

TABLE DE 6

6X9 =
6X4 =
6X7=
6X5=
6X3=
6X1=
6X8=
6X2=
6X10=
6X6=

4X6 =
3X6 =
6X6=
8X6=
10X6=



TABLE DE 6

Colorie les résultats de la table de 6

4 6 54
15 8 25
12 30 36
30 60 4
Relie
6X7 - 48
6X10 ° .18
6X3 * . 42
6X8 . 54

@ 4X9 .60



TABLE DE 6

6X1 = noir

6X2 = orange
6X3= gris

6X4=

6X5=

6X6= bleu foncé
6X7= noir

6X8=

@ 6X9= gris
6X10=



7X1 =
7X2 =
7X3=
7X4=
7X5=
7X6=
7X7=
7X8=
7X9=
7X10=

7X0 =
2X7=
5X7=

OX7=
@ 7X7=

TABLE DE 7

7X9 =
7X4 =
7X7=
7X5=
7X3=
7X1=
7X8=
7X2=
7X10=
7X6=

4X7 =
3X7 =
6X7=
8X7=
10X7=



TABLE DE 7

Colorie les résultats de la table de 7

7 5 56
15 14 25
63 20 35
42 28 4
Relie
/X6 - 28
/X4 ° 42
X7 . 35
/X3 . .49
@ /X5 e . 21



TABLE DE 7

7X1 =

7X2 = bleu foncé
7X3=

7X4= gris fonce
7X5=

7X6= bleu foncé
7X7=

7X8= gris fonce

Q
0 (O



REVISION TABLES 6 ET 7

6X1=
7X2 =
7X3=
6X4=
6X5=
7X6=
6X7=
7X8=
6X9=
6X10=

2X6 =
4X7=
3X6=
5X7=
4X7=
5X6 =
2X6=
5X7=
9X7=
7X6=

0 (O

7X1 =
6X2 =
6X3=
7X4=
7X5=
6X6=
7X7=
6X8=
7X9=
7X10=

5X7 =
2X6=
5X7=
4X6=
7X6=
3X7 =
2X7=
3X6=
4X6=
0X7=

6X1=
8X2 =
5X3=
2X4=
3X5=
5X6=
9X7=
3X8=
5X9=
6X10=

3X7 =
2X3=
7X2=
9X7=
7X6=
5X7 =
2X3=
5X9=
6X6=
4X3=



8X1 =
8X2 =
8X3=
8X4=
8X5=
8X6=
8X7=
8X8=
8X9=
8X10=

8X0 =
2X8=
5X8=

9X8=
@ 7X8=

TABLE DE 8

8X9 =
8X4 =
8X7=
8X5=
8X3=
8X1=
8X8=
8X2=
8X10=
8X6=

4X8 =
3X8 =
6X8 =
8X8 =
10X8 =



)
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=< 88 &
TABLE DE 8 St
Colorie les résultats de la table de 8
8 5 b6
15 24 25
21 72 48
80 28 16
Relie
4X8 - .16
8X3 .24
8X4 - . 32
8X9 . 40
@ 8X7 - 72



TABLE DE 8

8X1 = brun clair
8X2 = brun foncé
8X3=

8X4= vert foncé
8X5=

8X6= brun clair
8X7= brun foncé
8X8=

@ 8X9= vert foncé
8X10=



9X1 =
OX2 =
9X3=
9X4=
9X5=
9X6=
OX7=
9X8=
9X9=
9X10=

9X0 =
2X9=
5X9=

9X9=
@ 7X9=

TABLE DE 9

9X9 =
9X4 =
9X7=
9X5=
9X3=
9X1=
9X8=
OX2=
9X10=
9X6=

4X9 =
3X9 =
6X9=
8X9=
10X9=
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TABLE DE 9 ‘q
Colorie les résultats de la table de 9
8 9 b6
18 24 45
21 36 48
63 27 54
Relie
o9Xb . 81
9X9 * .45
9X3 54
X6 P
« 90

9X10 .
9



QO

TABLE DE 9

36 36 36
36 36 a5 36
45
81 36
45 36
36 s a5
72 81 81
45 72 81 o1 5 5 45
9 89
54 5
e 9
81 90
9 81 18 18 81
90 18 18
90 7S 18 % 90
90 . . 72 90
90 \C/ 90 90
81 90
% ST 8118 18) &1
90 81 18 & 90
90
| 90 [® 90
45 54 9I 54 90 5 45
45 45 45 81 45 45
81 81
45
45 ® “f 54 ® 54 45 ®
45
-d a1 45 81 é 45
9X1 =
9X2 =
9X3= brun
9X4= bleu
9X5= vert foncé
9X6=
9X7= brun
9X8=
9X9= noir
9X10=

0 (O




REVISION TABLES DE 8 ET 9

8X1=
9X2 =
9X3=
8X4=
9X5=
8X6=
8X7=
9X8=
8X9=

8X10=
2X6 =

4X7=
3X6=
5X7=
4X7=

5X6 =

2X6=
5X7=

@ 9X7=

7X6=

0 (O

9X1 =
8X2 =
8X3=
9X4=
8X5=
9X6=
9X7=
8X8=
9X9=

9X10=
5X7 =

2X6=
5X7=
4X6=
7X6=

3X7 =

2X7=
3X6=
4X6=
0X7=

4X8 =
6X9 =
2X9=
5X8=
7X8=
5X9=
9X8=
3X9=
5X8=
6X8=

3X7 =
2X3=
7X2=
9X7=
7X6=
5X7 =
2X3=
5X9=
6X6=
4X3=



10X1 =

10X2 =

10X3=

10X4=

10X5=

10X6=

10X7=

10X8=

10X9=

10X10=

10X0 =
2X10=
5X10=

9X10=
@ 7X10=

TABLE DE 10

10X9 =
10X4 =

10X7=

10X5=

10X3=

10X1=

10X8=

10X2=

10X10=
10X6=

4X10=
3X10 =
6X10=
8X10=
10X10=



TABLE DE 10

Colorie les résultats de la table de 10

8 20 56
18 24 45
30 36 50
80 27 54
Relie
10X5 - .81
10X9 - 45
10X3 - . 54
10X6 - .27

&) 9X10 - .90
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TABLE DE 10

60 60
60 60 60
20 70
20 70 60
60 60 6 20 2 0
50 > . 20 60
2 [ J
60 ( % o C 20 70
20
NI \NNL). a
60 ~ 20 20 820 / 80, <
80 n o) 80
4 20 40 40
60 60
60 20 ) *° 9 o 60
60 60 % - 30 60
60 T o
60 30
30
60 60 I 3030 30 60
30 30 A
60 60 30 30 J
60 - " 60
60 5 o 0 Y
o 60 30 30 - 3300 60
30 B 60 30
60 60 30, 30 v
60 60 30 30 30 P30 39 60
60 /60 60 60
10X1 =
10X2 =
10X3= vert foncé
10X4= mauve
10X5=
10X6= bleu foncé
10X7=
10X8=
10X9=

10X10=rouge

0 (O




8X1=
9X2 =
7X3=
2X4=
6X8=
7X6=
4X7=
3X8=
8X9=
6X10=

3X3 =
4X4=
5X5=
8X8=
4X4=
5X5 =
2X2=
9X9=

@ 7X7=

6X6=

7X1 =

5X2 =

3X3=
1X4=
9X5=
0X6=
7X7=
6X8=
4X9=

2X10=

5X7 =
2X5=
5X8=
4X9=
7X8=
3X4 =
2X8=

3X10=

4X2=
0X8=

REVISION TABLES

4X1 =
2X2 =

6X3=
8X4=
0X5=
9X6=
5X7=
4X8=
3X9=

8X10=

3X7 =
2X3=
7X2=
9X7=
7X6=
5X7 =
2X3=
5X9=
6X6=
4X3=



10X1 =

9X2 =
8X3=
7X4=
6X5=
5X6=
4X7=
3X8=
2X9=

1X10=

3X6 =
2X7=
5X6=
4X7=
7X7=
6X6 =
9X6=
8X7=

10X7=

2X6=

0 (O

1X1=

2X2 =

3X3=
4X4=
7X5=
6X6=
7X7=
8X8=
9X9=

10X10=

3X5 =
4X4=
6X2=
7X6=
8X8=
9X0 =
0X6=
1X3=
3X2=
5X8=

REVISION TABLES

6X1=
8X2 =

5X3=
2X4=
3X5=
5X6=
9X7=
3X8=
5X9=

6X10=

3X5 =
2X3=
7X2=
9X7=
7X9=
5X7 =
2X4=
5X3=
6X2=
4X3=



